NAVOD K OBSLUZE VIBRACNI PLOSINA — M01375

VSEOBECNE UPOZORNENI:

e pred sestavenim a pouzivanim produktu si peclivé prectéte tento navod k obsluze

e pokud bude stroj pouzivat také nékdo jiny, je nutné, aby se také sezndmil s nasledujicim
navodem

e opatrné oteviete karton a vyndejte postupné vsechny dily, zkontrolujte , Ze baleni obsahuje
vSechny dily a dily jsou neposkozené — v pfipadé sestaveni stroje z vadnych ¢asti mlze dojit
k jeho poskozeni a na toto poskozeni se nevztahuje zaruka

e dodrzujte vSeobecné zndmé pravidla pro cviceni a nepretézujte své fyzické moznosti

e pamatujte, Ze maximalni nosnost zafizeni je 120 kg, proto ho nikdy vice nezatézZujte

Tento pristroj kombinuje tradi¢ni ¢inskou medicinu s moderni teorii. Vlastnosti stroje:

e aerodynamicky tvar

e 3 LED indikatory pro cas, rychlost a méreni tuku
e tfi programy s méfenim tuku

e individualni trénink s 20 stupni otacek

e plynuly provoz az do max. zatizeni 120 kg

e ochrana proti statické elektfiné a prepéti

e nova forma aerobniho cviceni

e idedlni diky svému kompatibilnimu tvaru doma
e novy typ vibraci, vibrace celého téla

e nizkd hlu¢nost

e mnoho raznych cvi¢ebnich poloh

e cviceni pro celé télo



Popis dilt:

- konzola

senzor tuku

podpérna trubka

leva trubka s rukojeti
prava trubka s rukojeti

(o ¢ N zakladna
% kryt
kolecka
=3 nastavitelné vyrovnavaci
nozicky
Montaz:
C. Dil Mn. | C Dil Mn.
spojovaci
1 podesta 1 12 éroub (M5x10) 4
spojovaci
2 leva trubka 1 13 | Sroub 3
((M6x10)
3 prava trubka 1 14 | vycpavka (M8) | 4
leva tr.
1 1 3
4 s rukojeti 5 | vycpavka (M5) | 4
5 | Pravatr. 1 | 16 | tésnéni(M8) | 4
s rukojeti
6 konzola 1 17 | tésnéni (M5) 1
podpérna signalni kabel
/ trubka 1 18 A 1
Srouby
8 (M8x20) 2 19 | senzortukuA |1
9 ?I:/Io:fgo) 2 20 | senzortukuB | 2
spojovaci S,
10 | %roub 4 |21 :gna'”'kabe' 2
(M5x10)
Srouby
111 (msxa0) 2




POSTUP MOTNAZE:

KORK 1

1. PoloZte podestu na rovnou podlahu.

2. Pripojte signdlni kabel podpérnou trubkou (dil
€. 7) s kabelem v podesté (dil ¢. 1).

3. Pfipevnéte tyto dily k sobé za pomoci Sroubu
(dil €. 8 a9), vycpavkou (dil ¢. 14) a tésnénim
(dil €. 16) jak je zndzornéno na obrazku.

KROK 2 y

Umistéte trubky s rukojetmi (dil ¢. 4 a 5) do otvor(
v podesté (dil €. 1) a zajistéte je spojovacimi Srouby (dil
¢. 10) a umistéte vycpavku (dil €. 15).

fo,

i

- (15
‘\\ (h
(15) ‘—‘l”'(z o
(10t ==

KROK 3 8 ™\

/ () ==y ==
(11)~—,
Umistéte trubky (dil ¢. 2 a 3) do trubek s rukjetmi (dil P
€. 4 a 5) a zajistéte je Srouby (dil €. 12), a trubky (dil ¢. "/

2 a 3) upevnéte k podpérné trubce (dil ¢. 7) pomoci \
Sroubt (dil ¢. 11). )

KROK 4

Pripojte signalni kabely (dil ¢. 18 a 21) k senzordm
tuku (dil ¢. 20 a 19) a zasunte zbyvajici kabel do
podpérné trubky (dil ¢. 7).




KROK 5

Spojte konzoly (dil €. 6) s podbérnou trubkou (dil ¢.

7) pomoci Sroubu (dil ¢. 13).

OBSLUHA:

ukazatel rychlosti ‘

ukazatel ¢asu

USERS ATTENTION
L ONLY ONE PERSON IS ALLOWED
TO STAND 0N THE PLATFORM
LWHEN YOU USE THES MACHINE,
YOU'D BETTER TAKE OFF SHOES.
JKINDLY CONTROL THE STEPS
ACOORDING TO FERSONAL

17

POWEA AND VITALITY

zobrazeni testu BMI

aai
KN L TR SR R R Y

TR B (RTINS 4D
.

P s panrvsracaman

THE FRBOUENCY VLRI GAASKLALLY

0N PR WCTION KBS BT 8 TS

4D U DR T 5D PO TR

TR (N LN

P2 i

U FRBGUENCY WL B CRADLALLY

8 T T P T e IWRALTH AND SPORT STTUATION

A PLEASE SETUP THE PROGRAM
BEFORE USE THE FROGRAM CAN
NOT BE SWITCHED WHEN ONE
PROGRAM IS PERFORMING

-y

AT ASLALE B TR SRR MG
WNITTER Al P GO LATT LI

snizeni rychlosti ‘

ON/OFF zvyseni rychlosti ‘

start programu

‘ nastaveni casu ‘

AUTO testovani BMI

‘ instrukce ‘

Po prepnuti mezi AUTO masaze mUZete nastavit ruéni masaze a vybrat jeden z programu (P1, P2, P3)

v v/

s programem BMI, ktery méri index télesného tuku.

Pokud stisknete zelené tlacitko s pismenem , A” na displeji se zobrazi 88, P1, P2, P3 — jedna se o ru¢ni
programy. Zde si uzivatel mlze nastavit rychlost v zavislosti na své fyzické kondici a dle svého zvyku.
P1, P2, P3 jsou auto programy. Pokud chcete zménit rychlost. Méfeni télesného tuku: stisknéte BMI a
nastavte si: pohlavi, vék, vysku a vdhu a zobrazi se Vam vas vysledek.

Poté stisknete ,,1“ a nastartuje se program BMI.



Pomoci tladitka ,,nastaveni casu” si miZete nastavit osobni hodnoty.

Pomoci tlacitek + a - se stanovy pohlavi 1 pro muZe, 2 pro Zenu. Pak muzZete urcit stiskem vék.

Pocatecni vék je 20 pomoci tlacitek pridavejte,

dokud se nedostanete na hodnotu Vaseho véku.

Pocatecni hodnoty pro vysku a vahu jsou 170 cm a 70 kg, opét pomoci tladitek navolte své
parametry. Jakmile mate nastaveny vSechny hodnoty stisknete ,Cas” jesté jednou a na displeji se
zobrazi ,,-, Nyni drZzte ruce na snimacich tuku cca 5 vtefin dokud nezacnou vibrovat a poté se Vam na

displeji ukaze vysledek.

Pomoci tlacitek + a - si také nastavite intenzitu tréninku.

PROGRAM TRENINKU:

NASTAVENI PROGRAMU

TRENINK CYKLUS CAS
normales 1-3/Tag 5-20 min
Training
Programm | 10Min | 9Min | 8Min | 7Min 6Min SMin 4Min 3Min 2Min 1Min
P1 Stufe2 | Stufed Stufe6 Stufe8 Stufel0 Stufel2 Stufel4 Stufel6 Stufel0 Stufe6
P2 Stufel Stufe2 Stufe3 Stufe4 Stufe5 Stufe6 Stufel4 Stufel0 Stufed Stufe6
P3 Stufed Stufel0 Stufed Stufel0 Stufe4 Stufel6 Stufe4 Stufel6 Stufed Stufel0
Stufe | 1 2 13| 4 5 6 7 18] 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Hz | 6366|774 |78|8286|9]|95]98]10.1] 10,5 10,8 | 11,1 | 11,5 | 11,8 | 122 | 12,5 | 12.8 | 13,2

ObtiZnost programu je vyjadiena v Hz, které si muzZete v kazdém programu nastavit pomoci tlacitek

+ a -. Jsou jimi vyjadieny jednotlivé Stufe — tedy stupné obtiZnosti.

Cvicte pravidelné a neprecenujte svou fyzickou zdatnost.




Moznosti cviceni:
















